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24 октября 2018 г. на 72-м году жизни в результате внезапной болезни ушел из жизни Генеральный Директор ОАО Программпром Гершман Юрий Сергеевич.

 
Свой профессиональный путь Юрий Сергеевич начал в МФТИ и окончил этот институт в 1969 г., факультет Прикладной математики. В МНИПИ СПУ (сегодня – ОАО Программпром) пришел в 1973 году на должность старшего инженера. В 1989 г. Юрий Сергеевич защитил кандидатскую диссертацию. С августа 1999 г. занимал должность  Генерального директора ОАО Программпром.
За годы работы под его руководством и при его участии было выполнено большое количество проектов, созданы уникальные программные изделия, реализующие весь спектр информационных и аналитических потребностей предприятий, связанных с производством и эксплуатацией авиационной техники. Линейка ПИ ТОС, ПИ ТОС-Р, ПИ АТБ-1, ПИ АТБ-2, ПИ ЭАТ получила высокую правительственную оценку - Государственную премию Совета Министров СССР за 1990 год. В 90-е годы под руководством Юрия Сергеевича для авиакомпании LOT (Варшава) были  разработаны системы  ЛОТОС-1 и ЛОТОС-2. В эти же годы разработано ПИ РУСЛАН.

Все вышеназванные программные изделия в  разные годы функционировали и  функционируют сегодня в авиакомпаниях «Уральские авиалинии» (г. Екатеринбург), ОАО «АЭРОФЛОТ» (аэропорт Шереметьево, г. Москва), "Пермские авиалинии" (г.Пермь), LOT (г.Варшава, Польша). 
В 2000-е годы под руководством Юрия Сергеевича появились информационно-аналитические разработки. Это Интегрированная  Система  Сбора  Данных  об  Эксплуатации (ИССДЭ), Имитационная Модель Авиакомпании, ПТК «Функциональный Анализ Надежности Техники» (ПТК ФАНАТ), Надежность и Безопасность Полета, Прогноз и Управление Исправностью Парка Воздушных Судов на заданный период и другие.

Юрий Сергеевич был талантливым руководителем. Он сумел объединить вокруг себя команду специалистов с высокими профессиональными навыками, где всегда было принято делиться своими знаниями и опытом с коллегами. Юрий Сергеевич умел вселить в своих сотрудников не только рабочее вдохновение. Все, чем увлекался Юрий Сергеевич, со временем стало увлечением для многих сотрудников: футбол, легкая атлетика, биатлон, музыка (особенно джаз). Юрий Сергеевич прекрасно разбирался в живописи, очень любил импрессионистов.
Для всего нашего коллектива потеря Юрия Сергеевича – это большое человеческое горе, это невосполнимая потеря хорошего надежного товарища.

Память о нем навсегда останется в наших сердцах. 
